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ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

RIACHUELO/RN, REALIZADA EM 24 DE MARÇO DE 2025 

 

Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de março do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), 

às 19h (dezenove horas), na sede da Câmara Municipal de Riachuelo, precisamente 

em seu Plenário, reuniram-se os(as) Exmos(as). Srs(as). Vereadores(as) que 

compõem esta Casa Legislativa na Legislatura 2025/2028, em sua 2ª sessão 

ordinária. O Presidente, RÊMULO ARAÚJO BASÍLIO, invocando a proteção de Deus, 

deu início aos trabalhos, congratulando todos os demais vereadores, os servidores da 

Câmara Municipal e os cidadãos de Riachuelo presentes. Em seguida, concedeu a 

palavra ao Vereador GUSTAVO HENRIQUE VICENTE, Vice-Presidente, que 

procedeu à leitura de um versículo bíblico. Registrou-se a presença dos(as) seguintes 

vereadores(as), listados(as) em ordem alfabética: ANTÔNIO THIAGO MARTINS DA 

SILVA, CLAUDYMAR FELIPE DA SILVA, CLEONEIDE ACIOLI DA SILVA, 

GRACILIANO BELCHIOR DE MEDEIROS, GUSTAVO HENRIQUE VICENTE, JOSÉ 

MARIA EDUARDO SANTA ROSA, JOSIMAR ARRUDA DE LIMA, RÊMULO 

ARAÚJO BASÍLIO e WASHINGTON JOSÉ ALVES FAGUNDES DE MELO. 

Constatado o quórum legal, o Presidente proclamou aberta a sessão. De início, após 

indagação da Presidência e não havendo objeções à ata da sessão anterior, a mesma 

foi declarada aprovada. Na sequência, foi lido o Requerimento nº 001/2025, de 

autoria do Vereador CLAUDYMAR FELIPE DA SILVA, dirigido à Mesa Diretora, 

solicitando melhorias do gramado, bem como a abertura de um trecho da mureta para 

instalação de um portão, possibilitando a passagem de ambulâncias no estádio do 

Município. Ainda na ocasião, foram registrados os nomes dos parlamentares que 

exercerão funções de liderança da bancada de oposição nesta Casa: como Líder, o 

Vereador CLAUDYMAR FELIPE DA SILVA, do partido MDB; e como Vice-Líder, a 

Vereadora CLEONEIDE ACIOLI DA SILVA, do PT. Submetido à deliberação do 

Plenário, o requerimento foi aprovado por unanimidade, sendo determinada, pela 

Presidência, sua imediata remessa ao Gabinete do Exmo. Sr. Prefeito para as 

providências cabíveis. Em seguida, procedeu-se à leitura do Ofício nº 004/2025, 

encaminhado pela Paróquia do Sagrado Coração de Jesus, bem como do Ofício 

nº 016/2025, oriundo do Instituto de Previdência de Riachuelo/RN. Dando 

continuidade à ordem do dia, foi aberta a votação das seguintes proposições: Emenda 

modificativa nº 001/2025 ao Projeto de Lei nº 002/2025, que altera o inciso I do art. 

4º, tratando do limite máximo de desconto nos vencimentos dos motoristas do 

Município para pagamento de multas de trânsito; Emenda modificativa nº 001/2025 

ao Projeto de Lei nº 007/2025, que modifica o art. 1º para fixar a remuneração do 

cargo de Coordenador em R$ 2.000,00 (dois mil reais), com reajuste anual baseado 

na variação do IPCA; Emenda supressiva nº 001/2025 ao Projeto de Lei nº 

006/2025, que suprime o inciso III do art. 9º do referido projeto, o qual dispõe sobre a 

regulamentação da entrega de medicamentos no âmbito do Município de 

Riachuelo/RN. As referidas emendas foram aprovadas por unanimidade dos votos. Na 
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sequência, foi realizada a votação, em bloco, dos seguintes Projetos de Lei, todos 

aprovados por unanimidade: Projeto de Lei nº 001/2025 – Dispõe sobre a concessão 

de ajuda de custo às quadrilhas juninas e grupos culturais municipais, para a 

participação em eventos e festejos tradicionais; Projeto de Lei nº 002/2025 – Dispõe 

sobre os descontos nos vencimentos dos motoristas do Município para o pagamento 

de multas de trânsito; Projeto de Lei nº 003/2025 – Autoriza o Município de 

Riachuelo/RN a custear o pagamento de inscrições de atletas e clubes em 

competições esportivas; Projeto de Lei nº 004/2025 – Dispõe sobre a atualização do 

salário mínimo no âmbito do Poder Executivo Municipal; Projeto de Lei nº 005/2025 

– Dispõe sobre o reajuste do piso salarial dos professores no âmbito do Poder 

Executivo Municipal; Projeto de Lei nº 006/2025 – Dispõe sobre a regulamentação 

da entrega de medicamentos no âmbito do Município de Riachuelo/RN; Projeto de 

Lei nº 007/2025 – Dispõe sobre o reajuste do salário dos ocupantes do cargo de 

Coordenador no âmbito do Poder Executivo Municipal. Facultada a palavra aos Edis, 

fizeram uso da tribuna, pelo tempo regimental, os(as) Vereadores(as): JOSIMAR 

ARRUDA DE LIMA, CLEONEIDE ACIOLI DA SILVA, ANTÔNIO THIAGO MARTINS 

DA SILVA, JOSÉ MARIA EDUARDO SANTA ROSA, CLAUDYMAR FELIPE DA 

SILVA, GRACILIANO BELCHIOR DE MEDEIROS, WASHINGTON JOSÉ ALVES 

FAGUNDES DE MELO e GUSTAVO HENRIQUE VICENTE, nesta ordem. Durante o 

uso da palavra, o Vereador GRACILIANO BELCHIOR DE MEDEIROS apresentou 

requerimento verbal e, posteriormente escrito, dirigido ao Poder Executivo Municipal, 

solicitando a criação de um Centro de Velório Municipal nas localidades de Riachuelo 

e Cachoeira do Sapo. Passada a presidência ao Vice-Presidente, o Vereador 

RÊMULO ARAÚJO BASÍLIO também fez uso da palavra durante o tempo regimental 

e, posteriormente, reassumiu a presidência dos trabalhos. No mais, não havendo mais 

nada a tratar na pauta apresentada, tampouco qualquer outro assunto a ser discutido, 

informou-se a todos os presentes que a Câmara Municipal de Riachuelo/RN reunir-

se-á em sessão ordinária na próxima segunda-feira, dia 31 de março de 2025, às 19h. 

Assim, foi encerrada a presente sessão, com a devida autorização do Presidente para 

que esta ata fosse lavrada pelo 1º Secretário, Vereador JOSÉ MARIA EDUARDO 

SANTA ROSA, a qual será lida, votada e, uma vez aprovada, assinada pelos(as) 

Excelentíssimos(as) Senhores(as) Vereadores(as) presentes à respectiva sessão. 

Registre-se, ainda, que a presente sessão foi gravada e transmitida pelo canal oficial 

da Câmara Municipal no YouTube (https://www.youtube.com/live/E02FC-

hbRkk?si=1iov8HJXRQLHvYMd), sendo o conteúdo audiovisual parte integrante 

desta ata para todos os fins de direito. 

 

 

RÊMULO ARAÚJO BASÍLIO 

Vereador - Presidente 

 

GUSTAVO HENRIQUE VICENTE 

Vereador – Vice Presidente 
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JOSÉ MARIA EDUARDO SANTA ROSA 

Vereador – 1º Secretário 

 

 

WASHINGTON JOSÉ ALVES FAGUNDES DE MELO 

Vereador - 2º. Secretário 

 

 

ANTÔNIO THIAGO MARTINS DA SILVA 

Vereador 

 

 

CLAUDYMAR FELIPE DA SILVA 

Vereador 

 

 

CLEONEIDE ACIOLI DA SILVA 

Vereadora 

 

 

GRACILIANO BELCHIOR DE MEDEIROS 

Vereador 

 

 

JOSIMAR ARRUDA DE LIMA 

Vereador 
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